

Výsledky druhého svozu tetrapaků

Při druhém svozu tetrapakových odpadů z počátku května svezly Severočeské sběrné suroviny celkem 474 oranžových pytlů (0,505 t). Nejvíce jich (183) odložili lidé v Děčíně II. Počet odložených pytlů byl nižší než při prvním svozu tetrapaků, přesto lze konstatovat, že je výsledek sběru slušný. Odbor životního prostředí, který svoz organizuje, děkuje všem zúčastněným a věří, že další svoz bude ještě úspěšnější.

Příští svoz proběhne 7.6.2004. Občané odloží pytle ke sběrným nádobám o den dříve, a to v neděli 6.6.2004. Oranžové pytle je možno si vyzvednout v distribučních místech: 1) Městský úřad Děčín, Mírové nám., Děčín IV, infocentrum v přízemí; 2) Městský úřad Děčín, 28. října, Děčín I, odbor životního prostředí; 3) sběrný dvůr, Děčín IV, Pískovna; 4) sběrný dvůr, Děčín III, Zelená; 5) výkupna sběrných surovin, Slepá, Děčín VII; 6) výkupna sběrných surovin, Fügnerova, Děčín I; 7) výkupna sběrných surovin, Vítězství, Děčín XXXI

Oznámení

ZM dne 29.4.2004 opětovně projednalo návrh na prodej pozemků v k.ú. Bynov a usnesením č. ZM 0416 04 17 zveřejnilo záměr města prodat pozemek p.č. 761/14 o výměře 121 m², p.č. 761/12 o výměře 901 m², p.č. 761/1 o výměře 1010 m² a části pozemků p.č. 761/135, 797 a 784/2 o výměřích upřesněných GP, který bude vyhotoven podle studie využití území schválené SÚ Děčín vše v k.ú. Bynov.

Dětský respirační stacionář má nové provozovatele

Od dubna již není zřizovatelem Dětského stacionáře město, ale Sdružení pro rozvoj Dětského stacionáře Děčín, občanské sdružení, zastoupené Janem Koutníkem. Město pronajalo sdružení budovu Na Pěšině v Bynově za 1000 Kč ročně s tím, že zde nájemce zachová činnost stacionáře. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu deseti let. Město Děčín poskytlo v letošním roce sdružení dotaci na zabezpečení ambulantní léčebné péče pro děti s opakovanými respiračními onemocněními, alergozami a imundefekty a pro děti vyžadující zvláštní zdravotní péči ve výši 600 tisíc korun, přesto díky změně zřizovatele zařízení ušetří ve svém rozpočtu ročně asi půl milionu korun.

Rozhodněte o tržišti v Děčíně

"Třetího května se v Děčíně uskutečnily jednodenní trhy na Masarykově náměstí. Vyvolaly u obyvatel řadu emocí, od chvály na oživení této části města až po rozhořčení nad igelitovými stánky. Rozhodli jsme se proto zeptat přímo Děčanů na jejich představu o trzích ve městě. Výsledkem ankety se budeme řídit při jednání s podnikateli," říká starosta Vladislav Raška.

Odpovídat můžete do pátku 7.června 2004. Vyplněný anketní lístek mohou obyvatelé města vřazovat do připravených schráněk ve vstupních halách obou hlavních budov městského úřadu na Mírovém náměstí a v budově bývalého okresního úřadu v ul. 28. října. Formulář ankety najdou Děčané i na internetových stránkách města www.mudecin.cz

ANKETNÍ LÍSTEK "TRŽIŠTĚ"

Chybí městu Děčín pravidelné trhy nebo kvalitní tržiště? ano ne

Pokud jste odpověděli ano:
 ... kde by se měly trhy konat?
 ... jak často by se měly trhy konat?
 ... jaký by měl být sortiment zboží?

Chcete, aby se trhy na Masarykově náměstí konaly ve stejné podobě jako 3. května? ano ne

Dotazy, náměty a připomínky pro zpravodaj Města Děčína:
 mail: zpravodaj@prpro.cz
 adresa: PRpro s.r.o., Dobrovského 2, 405 01, Děčín 1
 Zájemci o inzerci mohou i telefonovat na mob. 777 18 19 20.

POZOR! Vyletět můžete i bez zaměstnání!

Athény	4 490 Kč*	Miami	11 100 Kč
Boston	9 300 Kč	Moskva	5 490 Kč*
Cork	6 820 Kč*	New York	8 600 Kč
Chicago	9 700 Kč	Paříž	2 040 Kč
Káhira	6 190 Kč*	Sao Paulo	15 700 Kč
Londýn	2 899 Kč	Tokio	15 360 Kč*

* pro držitele karet ISIC, Alive (IYTC) a ITIC
 Ceny letenek jsou bez letištních poplatků a jsou platné v době tisku.
Zakoupte-li letenku, poskytujeme vizový servis zdarma. www.gtsintl.cz

Z Mírového nám. v Ústí nad Labem po schodech nahoru a hned doprava (Objekt "VANA")
 Tel: 475 200 560 • email: gts.ul@gtsintl.cz

VÝROBA PLASTOVÝCH OKEN A DVEŘÍ

MILUX Fenster
 pobočka Děčín
 tel.: +420 476 108 880
 fax: +420 412 511 556
 mobil: +420 603 289 895
 +420 603 165 875
 otevírací doba:
 po - pá (dle dohody)

zendorf
 Nový 5 komorový okení systém

GAMA TISK
 Včelná 213/17, 405 02 Děčín 10 - Bělá
 Tel.: 412 528 355 Fax: 412 529 040
 Mobil: 601 287 363 www.gamatisk.cz

AUTORIZOVANÝ VÝROBCE RAŽÍTEK TRODAT

- Razítka TRODAT - kompletní sortiment, dodací lhůta 1 až 3 dny
- Vizitky • Letáky • Dopisní papíry a obálky • Tiskopisy
- Sítotiskový potisk - trička, mikiny, čepice, montérky, deštníky
- Sítotiskový a digitální potisk samolepek, štítků, LOGOPRINTŮ
- Tašky - igelitové, bavlněné, papírové, sportovní
- Vyřezávaná reklama ze samolepicích fólií
- Potisk reklamních a průmyslových předmětů •

(tampon, sítotisk UV, laser, ražba, transfer, pískování, ofset,)
 Tiskneme také na sklo, kov, PP, PE, dřevo, kůži a pod.

Provozní doba: Po - Pá 9⁰⁰ - 17⁰⁰ hodin

Matuška končí turné v Děčíně

Několikanásobný zlatý slavík Waldemar Matuška vystoupí na konci června společně se svojí ženou Olgou Blechovou a skupinou KTO v Děčíně. Koncert je dalším představením v rámci projektu Hvězdy nad Děčínem. „Živý koncert je poslední v celé šňůře Waldemara Matušky. Hned druhý den odletá zpátky do spojených států,“ říká pořadatel koncertu Jiří Rous z agentury PRpro a dodává: „O vystoupení v Děčíně jsme jednali několik týdnů a jsem rád, že se nám podařilo zajistit profinancování koncertu. Koncert je vyvrcholením projektu v první polovině roku.“

V rámci projektu v Děčíně už vystoupil Ivan Mládek s Milanem Pitkinem, Zuzana Bubílková, Jiří Krampol či Hana Zagrová. V druhé polovině roku pak do Děčína zavítají Karel Šíp s Aloísem Náhlovským, František Ringo Čech s Uršulou Klukovou a Petrem Martiňákem a o vánoční koncert se postarají Královny popu (Vondráčková, Machálková, Bartošová, Basiková, Kermdlová, Brožová) za doprovodu Orchestru Felixe Slováčka.

Vstupenky na W.Matušku jsou v předprodeji v CK Dezka na ulici Prokopa Holého a na Střelnici. Vstupenky také lze rezervovat na tel. číslo 412.518.834.

Vydává Město Děčín, tel: 412 593 111, e-mail: mesto@mudecin.cz, www.mudecin.cz, vychází měsíčně nákladem 25.000 výtisků. DTP a tisk: komunikační agentura PRpro s.r.o. MK ČR E14498

www.mudecin.cz



DĚČÍN

ZPRAVODAJ NEPRODEJNÝ VÝTIISK - ROZŠÍŘUJE SE ZDARMA

Občané a firmy dluží městu 100 milionů korun

Děčínská radnice má mezi občany a firmami pohledávky ve výši 100 milionů korun. Nejvíce lidé dluží na nájemném a z místních poplatků lidé nejčastěji neplatí za odpad. Nedoplatky na tomto úseku jsou vymáhány různými formami daňové exekuce.

„Než můžeme přistoupit k exekuci, je nutné ze zákona udělat řadu úkonů. Dlužníkoví jsou zaslány: výzva k ohlášení, platební výměr na základní poplatek, platební výměr na zvýšení poplatku, výzva k zaplacení v náhradní lhůtě, a teprve pak může dojít k exekuci. Každý z těchto úkonů má až 30ti denní odvolací lhůtu, takže je to běh na delší trať,“ říká Ing. Zdeňka Čečáková, která má na městském úřadě vymáhání pohledávek na pokutách a místních poplatcích na starosti.

Úředníci totiž postupují podle dlouhého seznamu dlužníků a postupně všechny obesílají. V současné době rozesílají tisíce platebních výměrů na nedoplatky místního poplatku za komunální odpad za rok 2002 a 2003.

U místních poplatků má město tři roky na to, aby začalo dluh řešit, tedy zaslalo výměr a až dvacet let pak lze dlužné částky vymáhat. Od prvního ledna přitom penále za nezaplacení včas nebo ve správné výši činí až trojnásobek poplatku. Konkrétně v případě poplatku za odpad celkem dlužník může zaplatit místo 500 korun až 2000 korun za rok.

„Když třeba rodiče neplatí za své dítě, mohou za osmnáct let vytvořit svému potomkovi více než třicet tisícový dluh a notně mu znepríjemnit vstup do samostatného života,“ říká Zdeňka Čečáková. Samotná exekuce je také poměrně komplikovaná.

Úředníci musejí zjistit co nejvíce dostupných informací o dlužníkově. Například pošlou výzvy do všech bank, zda u nich dlužník nemá účet. Pokud ano, mohou nařídít peněžnímu ústavu provádění srážek z účtu dlužníka. K vymožení pokut a poplatků bylo v roce 2003 Odborem ekonomickým Městského úřadu Děčín vydáno zhruba 600 exekučních příkazů na srážky z účtu u peněžních ústavů, ze mzdy, důchodu nebo dávek státní sociální podpory.

„Část neplatičů máme vůbec problém sehnat, protože ve svém trvalém bydlišti nepřebírají poštu nebo v místě trvalého bydliště opravdu nežijí. Pokud nedostávají ani sociální dávky, je velice těžké je najít,“ přiznává Zdeňka Čečáková.

Některá města v poslední době přistoupila k prodeji svých pohledávek. Děčín se ovšem k něčemu podobnému nechystá.

„Ta problematika není jednoduchá. Pohledávky jsou daňové a nedaňové a u těch prvních jsme mimo jiné vázání mlčenlivostí. Ty druhé vymáhají správci majetku, tedy přímo úředníci radnice a nebo najatí správci bytů. Dříve si na vymáhání město najalo specializovanou firmu. Zjistili jsme, že pokud dluhy vymáháme sami, jsme úspěšnější.“



Tradiční městské slavnosti i letos na Střelnici zahájila soutěž floristů pod názvem Děčínská kotva 2004. Součástí slavností je například zvací průvod na Historický trh májový, ohňostroj, Bambiriáda a další akce. foto: Jiří Rous

Město žádá o dotace Ústecký kraj

Město podalo 5 žádostí o dotace na programy, které vyhlásil Ústecký kraj, a to na projektovou dokumentaci na rekonstrukci koupaliště Pod zámek, na zpřístupnění části sklepních prostor děčínského zámku, na zrestaurování kašny na Masarykově náměstí, na rekonstrukci ulice Březové a Hradecké a na rekonstrukci sportovní haly Maroldova.

Projektová dokumentace na rekonstrukci koupaliště Pod zámek by se měla týkat obnovy bazénů včetně technologie úpravy vody a vodních atrakcí, vybudování nadzemních objektů, reparaování rozvodů všech inženýrských sítí a vybudování oplocení. Na úhradu projektové dokumentace má město možnost získat od Ústeckého kraje dotaci maximálně 500 tisíc korun. Zpřístupnění části sklepních prostor děčínského zámku je odhadnuto na 1,5 milionu korun. Zrestaurování kašny na Masarykově náměstí by mělo stát 836 tisíc korun. Celkové realizační náklady na rekonstrukci ulic Březová a Hradecká jsou až 16 milionů korun, proto by akci chtělo město rozdělit do několika etap. První etapa, na kterou město o dotaci požádalo, by stála celkem 4 miliony korun. Na sportovní halu v Maroldově ulici má město možnost získat od Ústeckého kraje dotaci maximálně 5 milionů korun. Získání dotace podmiňuje ve všech případech samozřejmě spolupráce města. Ta by byla v případě úspěchu všech žádostí téměř 52 milionů korun.

VT SYSTEM
 www.vts.cz
 VT System s.r.o. - ASUS team
 Jungmannova 625/11, 40502 Děčín IV - sídlo firmy (u MÚ)
 (provozujeme největší prodejnu notebooků v ČR)
 notebooky, počítače, servery
800 100 769
Volejte zdarma
 1% - 5% SLEVY na vše z nabídky
 Slevy pouze s tímto inzerátem. Přijedeme k Vám, stačí zavolat!

SPEI

LEVNÉ VÝFUKY KATALYZÁTORY
 pro všechny typy automobilů

- OPRAVY NA POČKÁNÍ
- MONTÁŽ ZDARMA
- SERVIS, PRODEJ
- VÝROBA POTRUBÍ ZA STUDENA S ANTIKOROZÍ ÚPRAVOU
- PRODEJ SPORTOVNÍCH VÝFUKŮ
- PRODEJ TAŽNÝCH ZAŘÍZENÍ

výfuk Favorit, Felicie ... 750 Kč včetně montáže a DPH

Sofijská 2 (areál pivovaru) Děčín 4
 tel.: 777 025 079, 608 025 079
 e-mail: vyfuky@centrum.cz

Otvírací doba: po - pá 8.00 - 17.00hod.
Prohlídka výfuků zdarma!

ELBEN s.r.o.
 VOLEJTE ZDARMA tel.: 800 100 079

prodej na splátky
Výroba nábytku www.elben.cz

- ložnice
- kanceláře
- psací stoly
- dětské pokoje
- rohové lavice
- sedací soupravy
- kuchyňské židle
- kuchyňské stoly
- kuchyně na míru
- Vaše návrhy a jejich realizace

Masarykovo nám., Děčín

Nové zábavné centrum

V Děčíně je nové zábavné a prodejní centrum. To vzniklo rekonstrukcí bývalého kina Kotva, které město prodalo za cca 1 milion korun v roce 2000 p. Bedřichu Kottkovi. Ten se při podpisu zavázal, že do 37 měsíců objekt zkolauduje. Díky tomu tak ve městě vznikla další nová diskotéka. „V ní budeme hrát každý pátek a sobotu. Chceme, aby zde našli útulné reprezentativní místo mladí i starší návštěvníci,“ říká provozovatel diskotéky Jaroslav Kudrhalt.

Kromě music clubu je v Kotvě restaurace, rychlé občerstvení (pizza a kebab), půjčovna DVD a v nejbližší době se zde ještě otevře kavárna.

Změny volebních okrsků do Evropského parlamentu

Pro volby ve dnech 11.- 12.6.2004 do Parlamentu EU v letošním roce z provozních důvodů dochází ke změnám u 5 volebních okrsků.

Volební okrsek č. 1 - Dříve: volilo se na SPŠ stavební, Čs. armády 10/681, Děčín I

Nyní: budova bývalého OkÚ, 28.října 1155/2, Děčín I-malá zasedací síň

Vol. okrsek č.4 - Dříve: volilo se v budově bývalého OkÚ, 28.října 1155/2, Děčín I

Nyní: Škola "Obchodní akademie" Komenského 520/2, Děčín I

Vol. okrsek č. 23 - Dříve: volilo se na Internátu VÚDaM, Slovanská 22, Děčín VI

Nyní: Poradenské centrum služeb pro školu, děti a mládež, J. z Poděbrad 209/19, Děčín VI (bývalý internát)

Vol. okrsek č. 24 - Dříve: volilo se na SIŠ technická, Dělnická 15, Děčín VI

Nyní: SČVaK, a.s., Husitská 14, Děčín VI

Vol. okrsek č. 41 - Dříve: volilo se v MŠ Prostřední Žleb čp.80, Děčín XV
Nyní: PENZION, Žlebská čp. 68, Děčín XV

Akce Čisté město

Jako každoročně i letos si Město Děčín si objedná u Technických služeb Děčín, a.s. akci nazvanou „Čisté město“. Jejím cílem je umožnit občanům odložit nepotřebné věci a další odpady z domácností, zahrad a garáží. Akce proběhne ve dnech 24.5.- 4.6. 2004. Odpady budou od občanů odebírány v daných oblastech na uvedených stanovištích v době od 14.00-18.00 hodin.

Každé stanoviště bude vybaveno velkokapacitními kontejnery pro odkládání objemných odpadů (koberec, nábytek, čalounění, atp.), dále zde bude umístěn kontejner pro odkládání nebezpečných odpadů (lednice, televize, zářivky, zbytky barev, ředidla a jiné chemikálie, masné hady, apod.). Ten je přijímán ve sběrném dvoře Pískovna v Děčíně IV. Na každém stanovišti bude stálá obsluha, která po posouzení určí do kterého shromažďovacího prostředku bude odpad odložen.

Akce neslouží k odebírání stavebního odpadu.

Město demoluje dům

Dům na Teplické ulici č.182 je v havarijním stavu a podle statika je třeba stavbu odstranit, aby neohrožovala okolí. Vlastník domu se o demolicí nepostaral, na veškerá upozornění stavebního úřadu nereagoval. V takovém případě plyne pro město povinnost zajistit demolicí.

Město proto zajistilo likvidaci tohoto domu. Vybralo zhotovitele, který zpracoval harmonogram prací. Ty jsou realizovány. V souvislosti s pracemi musí dojít k omezení provozu na nezbytně nutnou dobu na komunikaci a chodníku. Tato akce stojí město více než 300 tisíc korun a náklady bude město od vlastníka vymáhat.

Termíny svozu odpadů

24.5. 2004

Děčín VI - křižovatky ul. Jiráskova a Janská, ul. Slovanská a Řecká, ul. Hraniční a Lovosická

Děčín IV - Máchovo náměstí a ul. Bezručova a Čs. Legii

25.5. 2004

Děčín XXIV - Krásný Studenec - konečná MHD

Děčín VI - ul. Krásnostudenecká - U Rychty

Děčín VII - křižovatka ul. Truhlářská a U Hřiště, U Tvrze - parkoviště

Děčín VI - ul. Krátká

26.5. 2004

Děčín XXXI - Křešice, ul. U Školy u Požární zbrojnice

Děčín XXXII - Boletice, ul. Čs. Partyzánů před č.p. 377

Děčín XXXV - Lesná u Požární zbrojnice

Děčín XXXII - křižovatka ul. Roháčova Jabloňová

Děčín XXXIII - křižovatka ul. Vítězství a Skloněná - odbočka na Všeraz

27.5. 2004

Děčín VIII - ul. U Splavu, za č.p 129/1

Děčín XXI - křižovatka ul. Alešova Oldřichovská

Děčín IX - Bynov, u bývalého koloniálu Lucie a ul. Na Pěšině u kostela

Děčín XX - křižovatka ul. U Korkárny Dukelská

27.05.2004

Děčín XXV - Chmelnice ul. Višňová před č.p. 12,

Děčín XXX - Velká Veleň konečná MHD

Děčín XII - Vilsnice u pošty

31.5. 2004

Děčín IV - Škrabky křižovatka ul. V Jámě a Pod lesem, U hřbitova

Děčín X - Bělá křižovatka ul. Saská a Družstevní - u kostela

Děčín XVII - Jalučví konečná stanice MHD

Děčín XIX - Čechy ul. Sněžnická odstavná plocha za č.p. 262/6

1.6. 2004

Děčín XXVII - Březiny, u č.p. 58 a ul. Kosmonautů u samoobsluhy

Děčín III - u zimního stadionu - parkoviště a křižovatka ul. Žerotínovy a

Jezedecké - parkoviště

Děčín I - ul. 17. Listopadu u pomníku

2.6. 2004

Děčín XI - Horní Žleb, Labské nábř. u garáží ve Slepé ulici

Děčín XV - Prostřední Žleb, Žlebská za č.p. 6 u kontejnerů

Děčín XVI - Přípeř, ul. Dražďanská u Karka

Děčín XIV - Dolní Žleb u převozu

Děčín XIII - Loubí parkoviště u panelového domu

3.6. 2004

Děčín I - parkoviště u Atlantiku a ul. 28. Října pod parkem naproti č.p.

1014/35

Děčín II - křižovatky Lužická a Tylova, ul. Škroupova křižovatka naproti

garážím, ul. Riegrova nad viaduktem

4.6.2004

Děčín XXVIII - Folknáře konečná stanice MHD

Děčín XXVI - Horní Chlum na točně

Děčín XVIII - Maxičky konečná stanice MHD

Specialista na kuchyně

ceny od 4.900,- Kč

přes 300 typů a barevných provedení

složení skříněk dle vlastního provedení

ZDARMA zaměření a kalkulace

PRODEJ NA SPLÁTKY

Nábytek BELLA



rošt a matrace v ceně

16 barevných provedení bez příplatku akce platí do 20.6.2004

na kuchyně SLEVA 10% (do 15.6.2004)

ODVOZ ZBOŽÍ AŽ DO BYTU

www.nabytek-bella.cz

Rozhodnutí rady města z 6.dubna

schválila

- cenu za pronájem sportovní plochy zimního stadionu na in-line hokej od 20:00 hodin do 11:00 hodin za 500 Kč za 1 hodinu pronájmu včetně šatny a od 11:00 hodin do 20:00 hodin za 800 Kč za 1 hodinu pronájmu včetně šatny, cenu za veřejné bruslení na kolečkových bruslích pro bruslíci 20 Kč a nebruslíci 10 Kč

- konání závodů v mototrialu ve dnech 9. 4. 2004 a 10. 4. 2004 na Zimním stadionu v Děčíně

- poskytnutí finančního příspěvku ve výši 3 000 Kč na zajištění akce "28. mezinárodní setkání skalničkářů v roce 2004 v Děčíně" pro Klub skalničkářů PRIMULA Děčín

- řediteli Městského divadla Děčín, příspěvková organizace, panu MgA. Petru Michálkovi používání služebního motorového vozidla pro služební i soukromé účely od 7. dubna 2004

- oceňování úspěšných sportovců jednou za rok v prosinci hodnoceného roku

- pokračovat ve stavebních pracích (dostavba městského divadla) do výše ceny vyplývající ze smlouvy o dílo, tj. 12 196 000 Kč (včetně zvýšené DPH, dále odsouhlasených a provedených víceprací, týkajících se změny založení opěrné zdi a opravy dělicí zidky, a provedení EPS v nové přístavbě divadla), s rozšířením prací o realizaci protipožární clony ve výši 2 261 000

Kč včetně 19 % DPH s tím, že stavba bude přechodně finančně kryta dodavatelským úvěrem a následně dle vývoje rozpočtových příjmů jako prioritní akce kryta v rámci návrhu na změnu rozpočtu roku 2004, včetně nákladů souvisejících s poskytnutím dodavatelského úvěru

rozhodla

- prodloužit bezplatný vstup do Plaveckého areálu v Děčíně panu Radanu Pazderkovi na rok 2004

- poskytnout finanční příspěvek sportovcům, kteří se v roce 2003 umístili na 1., 2. nebo 3. místě na ME ve výši 4 000 Kč (běh psí spřežení-štafeta: pan Rudolfu Homolkovi a Petru Toncarovi), na EP a MR ve výši 3 000 Kč (kanoistický maratón: Tomáši Dudovi, Lucii Kovačkové, Janu Obermannovi, Jakubu Zemanovi, Janu Charvátovi, Tomáši Charvátovi, Pavlu Rothmeierovi, Lence Hrochové, Michalu Zavřelovi, L. Havlíčkové, Kateřině Havlíčkové, J. Kubíčkoví, sportovní gymnastika: Petře Šulcové, střelba na kovové siluety: Pavlu Rambouskovi, chůze na 20 km Poděbrady: Pavlu Svobodovi, veslování čtyřka párová, dvojskif: Janě Draslarové

- poskytnout mimořádný finanční příspěvek sportovním subjektům ve výši: 5 000 Kč sportovnímu klubu Sportcentrum Děčín pro juniory za 1.

místo na MR, 10 000 Kč sportovnímu klubu TJ Slavia Děčín pro juniory a dorost za 1. a 2. místa na MR, 5 000 Kč TJ Kabelovně Děčín pro dorostenku Lucii Antoniovou za 1. místo na MR, v kanoistickém maratónu a juniorku Petru Obermannovou za 1. místo na MR v kanoistickém maratónu - poskytnout sportovním subjektům finanční dotace na činnost v roce 2004 ve výši do 50 000 Kč.

souhlasí

- s umístěním znaku města Děčín do středového kruhu ledové plochy na Zimním stadionu v Děčíně

Bruslení na kolečkových bruslích

Plocha zimního stadionu je bez ledu. Přesto ji může využívat veřejnost na in-line hokej a bruslení na kolečkových bruslích. To se koná zatím dvakrát týdně a v případě zájmu slibuje HC Děčín bruslení rozšířit i o další dny.

Čas bruslení na kolečkových bruslích

středa 17,30 - 19,00 hod.

sobota 17,00 - 19,00 hod.

Vstupné: bruslíci 20 Kč, nebruslíci 10 Kč

In-line hokej pronájem plochy vč. šatny

20,00 - 11,00 hod. ... 500 Kč

10,00 - 20,00 hod. ... 800 Kč

Peníze z hracích automatů dostali potřební

Zastupitelstvo města schválilo rozdělení peněz z výtěžku hracích přístrojů. Částka ve výši 1 591 201 Kč bude využita na veřejně prospěšný účel.

Rozdělení finančních prostředků:

- 300 000Kč Historický trh májový
- 250 000Kč Děčínská kotva vazačská soutěž
- 120 000Kč Streetballový turnaj
- 120 000Kč Bambiriáda
- 15 000Kč Setkání u koní
- 150 000Kč Dětský divadelní soubor ZUŠ v Děčíně
- 100 000Kč DDM Děčín IV, Klostermannova
- 203 201Kč DDM Děčín IV, Teplická
- 100 000Kč Děčínský symfonický orchestr
- 80 000Kč Děčínský pěvecký sbor
- 47 000Kč Sportovní klub Děčín - tenisová škola
- 66 000Kč Ocenění nejlepších sportovců
- 30 000Kč Iniciativa pro děčínský zámek

PR pro

- tisk vizitek
- tisk reklamních letáků
- tisk katalogů
- roznos letáků do schránek

e-mail: prpro@prpro.cz • tel.: 412 588 179 • mobil: 777 181 920

SKZ [®] **REAL**
S. r. o.



REALITNÍ KANCELÁŘE



SKZ [®] **NORD**
S. r. o.



DĚČÍN

Tržní 110/17, tel. 412 518 962

VARNSDORF

Národní 3003, tel. 412 372 521

RUMBURK

Tř. 9. května 1264, tel. 412 332 175

SLUŽBY NA TRHU NEMOVITOSTÍ:

- Zprostředkování prodeje a pronájmů
- Obstarání sepisu všech typů smluv
- Dražby dobrovolné a nedobrovolné
- Oceňování nemovitostí
- ODKOUPÍME VAŠE BYTY - NABÍDNĚTE



PRODEJ zavedeného nočního klubu v Děčíně XIII Loubí, vybavené pokoje pro hosty, bar, taneční parket, byt 3+1 s velkou terasou. Pozemek 1193 m². Technický stav výborný. CENA 6,5 mil. Kč + 3 %



PRODEJ pozemku vhodného k výstavbě RD v Děčíně XXXII - Boleticích, možnost připojení na všechny inženýrské sítě. Velikost pozemku 3 700 m². CENA 240 Kč/m² + 4 %



PRODEJ pozemku vhodného k výstavbě RD v Děčíně XXIII - Popovicích, možnost připojení na všechny inženýrské sítě. Velikost pozemku 3 637 m². CENA 350 Kč/m² + 4 %



PRODEJ provozní budovy (šití oděvů) v Děčíně I - ulice Sládkova, podlahová plocha 1 260 m², kotelna na plyn, výtah, volná dispozice. Pozemek 1 066 m². Technický stav dobrý. CENA 5,9 mil. Kč + 3 %

Ostatní nabídky najdete na www.skz.cz. Připojte se a budete spokojeni!